B1.

“Yyog ané to Kwvntukn Avvopiki
Tayvmmra
£00.p0¢ evépyela gvépyela
v (M/s)
h (m) K () U ()

180 0 3600 0
100 1600 2000 40
0 3600 0 60

Evéewtikn arttoAdynon

Kotd v elebBepn ntdom woyver 1 Apyn dtatrpnong g Mnyavikng evépyelog:
E =K+ U =otabepn «o ion pe

Uszo h=180m = 3600 ] = K576 h=om

Eniong and v e&lowon kivnong vroloyiletat o ypdvog mTmong:

y=180—h== gt’f t = /—2(18;"”'

Kol 0T GVVEYXELD amd TNV eElomon NG ToyLTNTAG 6TV EAeVBEPN TTAOOT, U = gt, GOUTANPOVETOL M

tehevTaio 6GTHAN TOL TivaKo.

H taydmra evolloktikd propel va vroroyiobei kot amd ™ oyéon (1):

1
K=-m-v n |lv= |— (D

B2. XYoot n andvinon (y).

Evdeiktikn autiolAdynon

To avtokivnto ektedel evBOHYpapuun opodd emtayvvopevn kivnon xwpic apyikn ToyLTNTA Kol TO
daotnpa Tov olavvel vtoloyileton amd v e&icwon:

S = %atz, omdte yw t, = 2t; Oa slvar S, = 45,



